

MUNICÍPIO DE AGRONÔMICA – SC
ERRATA DO EDITAL
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 031/2018
TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2018

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA ÁREA DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DA REFORMA DA PREFEITURA MUNICIPAL.

ERRATA: No Anexo Planilha Orçamentária, onde lê-se:

2.5	Porta de Madeira Maciça 80 x 210	un	12,00	485,00	5.820,00
-----	----------------------------------	----	-------	--------	----------

Leia-se:

2.6	Porta de Madeira Maciça 80 x 210	un	12,00	485,00	5.820,00
-----	----------------------------------	----	-------	--------	----------

E onde lê-se:

3.2	Substituição sistema de valvula de Descarga de duas unidades de Banheiros , com remoção total e ajustes técnicos	un	1,00	11.425,00	11.425,00
3.3	Mictório com sifão Integrado		2,00	345,98	691,96
3.4	Lavatórios		6,00	376,34	2.258,04
3.3	Vasos Sanitários	Un	9,00	567,80	5.110,20

Leia-se:

3.1	Substituição sistema de valvula de Descarga de duas unidades de Banheiros , com remoção total e ajustes técnicos	un	1,00	11.425,00	11.425,00
3.2	Mictório com sifão Integrado		2,00	345,98	691,96
3.3	Lavatórios		6,00	376,34	2.258,04
3.4	Vasos Sanitários	Un	9,00	567,80	5.110,20

Abertura dos envelopes: fica mantida a data de abertura para o dia 18/06/2018 as 08:30h.

Local: Rua Sete de Setembro, 215, Setor de Licitações.

Local para a obtenção do edital: na Prefeitura Municipal ou no site www.agronomica.sc.gov.br.

Maiores informações: (47) 3542 0166 e-mail: licitacao@agronomica.sc.gov.br

Agronômica, em 12 de junho de 2018.

CESAR LUIZ CUNHA
Prefeito Municipal